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保護者

児 童

教職員

１ お子様は学校の授業をよく理解している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児 童

教職員

２ お子様は家庭学習に励んでいる。
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保護者

児 童

教職員

４ お子様は進んで挨拶ができる。
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保護者

児 童

教職員

３ お子様は読書に取り組んでいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児 童

教職員

５ 教師は善悪の判断や規範意識の向上に努めている。
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保護者

児 童

教職員

６ 教師はいじめや不登校の対策に努めている。
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保護者

児 童

教職員

７ 教師は明るく楽しい学級経営に努めている。
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保護者

児 童

教職員

８ 教師は児童とのコミュニケーションに努めている。
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保護者

児 童

教職員

１１学校は安全や健康維持に配慮している。
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保護者

児 童

教職員

９ 教師は家庭との情報交換や連携に努めている。

令和４年３月吉日  
保護者のみなさま 

長久手市立東小学校長 福 岡  和 
 

教育活動アンケートの結果について（お知らせ） 
 

早春の候、保護者の皆さまにおかれましては、ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は, 本

校の教育活動にご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 

 さて、２月２２日付にて「教育活動アンケート」への回答をお願いいたしましたところ、大変多

くの保護者の皆様にご協力いただき、誠にありがとうございました。その結果をお知らせするとと

もに、この結果を、今後の学校経営に生かしていきたいと考えております。ご家庭でもお子様を交

え、話題としていただければ幸いです。 
 
Ⅰ アンケート項目 

 
Ⅱ アンケート結果      そう思う    まあまあ思う    あまり思わない    思わない 
 
  

  

  

  

  

 

1～3…学習指導について  4～6…生活指導について  7～9…学級経営について 

11～13…安全指導について  14～16…学校経営について  17,18…その他 
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保護者
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教職員

１２学校は登下校の安全指導に努めている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児 童

教職員

１３学校は安全な給食・保健指導に努めている。
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保護者

児 童

教職員

１４学校は行事や各種活動等の運営に努めている。
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保護者

児 童

教職員

１６学校はホームページ等の情報提供に努めている。
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１５学校は地域との交流に努めている。
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保護者
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教職員

１７学校は不審者や災害、緊急時の対応に努めている
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保護者
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教職員

１８学校は来校者や電話へ丁寧な対応に努めている。

  

  

  

      

 

そう思う              まあまあ思う     

 

 

あまり思わない         思わない 

 
Ⅲ アンケート結果およびご意見等について 

今年度も、多くの質問項目において、保護者・児童ともに、８５％以上が概ね満足（そう思う、

まあまあ思う）との回答をいただきました。これも、児童の頑張りと保護者の皆様のご理解とご

協力に基づいた結果と考えています。一方で、「２家庭学習の習慣」、「３読書習慣」、「４あいさつ

習慣」の定着は、今後も課題として挙げられます。子どもたちの成長を支え、見守るという同じ

立場である保護者の皆様と、より丁寧に意思疎通を図りながら、児童の気持ちに寄り添った、丁

寧な指導を心がけます。併せて、個人情報の保護に配慮しながらホームページの作成や学校・学

年通信の内容の充実を図り、家庭・地域への学校情報の発信にも努めます。 

休校等による授業時間数の減少についてご心配の声がありました。どの学年も必要な時間数は

確保し、教育課程に沿って学年のまとめを行っているところです。月曜日の B 日課についても、

固定することで、児童も落ち着いて生活でき、教職員もよりよい学校運営のための会議をしっか

り行うことができました。来年度も今年度と同じ日課で進めていきたいと思います。 

新型コロナウイルス感染症の爆発的流行が起こり、学校行事の運営について難しい判断が続き

ました。まずは子どもたちの健康安全を第一に考え、マスクの着用、手洗いの励行、ソーシャル

ディスタンスの確保を基本に、感染症対策に引き続き努めながら、「１４行事や各種活動の運営」、

「１５地域との交流」について、継続して進めていきます。 

タブレット端末の活用について積極的なご意見を多く頂きました。情報管理に努めながら、ペ

ーパーレス化も進めていきます。 

校区の広い本校において、登下校中の安全確保も大きな課題の一つであると考えています。教

職員による下校指導の充実や、見守りボランティアの募集など、地域とともに子どもたちの安全

を確保する体制作りに努めます。また、送迎のための駐車場の確保は現状では難しいため、来年

度も暑い時期のお迎えや、持ち帰りの荷物の軽減等、子どもたちの負担軽減のための取組を推進

していく予定です。 

温かい励ましのお言葉もたくさんいただきました。ありがとうございました。今後も地域から

信頼される学校を目指し、家庭・地域と学校が連携して教育活動にあたりたいと考えています。 


